

平成29年度事務報告書正誤表

(平成31年1月15日現在)

頁	項	訂正箇所	誤	正
141	第1	(1) 市民税・都民税(特別徴収分)に係る納税義務者数(人)	(1) 188,510	(1) 188,510 (16,683)
	3	(2) 市民税・都民税(特別徴収分)に係る 発送率(%) (現年及び前年同期)  (3) 注釈	(2) 現年 0.9 前年同期 0.9  (3) 2 市・都民税(特徴分)、法人市民税、軽自動車税の納税義務者数は、発送時点での納税義務者数。  (3) 2 市・都民税(特徴分)は年度総計、()内は6月分発送時の納税義務者数及び当該義務者数を分母とした発送率。 3 法人市民税の納税義務者数は年度総計、軽自動車税の納税義務者数は発送時点での納税義務者数。	(2) 現年 0.9 (10.6) 前年同期 0.9 (9.8)  (3) 2 市・都民税(特徴分)は年度総計、()内は6月分発送時の納税義務者数及び当該義務者数を分母とした発送率。 3 法人市民税の納税義務者数は年度総計、軽自動車税の納税義務者数は発送時点での納税義務者数。
224	第1	(6) 新生児・妊産婦訪問指導	訪問指導員 市保健師 合計	訪問指導員 市保健師 合計
	2		新生児(除未熟児) 1,046 39 1,085 未熟児 6 6 12 妊産婦 1,052 68 1,120	新生児(除未熟児) 1,046 68 1,114 未熟児 6 10 16 妊産婦 1,052 68 1,120
229	第1	(1) 休日準夜診療の人数	総患者数(人) :450	総患者数(人) :691
	5		内科(人) :243 外科(人) :13 小児科(人) :160 その他(人) :34	内科(人) :410 外科(人) :17 小児科(人) :221 その他(人) :43